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CÂMARA MUNICIpAL
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 2Sa Reunião Ordinária da 2a

Sessão Legislativas da 4Sa

Legislatura da Câmara Municipal
do Bonito. Específica para
discussão e votação da LDO;
realizada em 31 de agosto de 2021.
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, Aos 31 dias do mês de agosto de 2021 às 09:00, teve lugar
a 26a Reunião Ordinária da 2a Sessão Leçistativa da 48a

Legislatura da Câmara Municipal do Bonito, específica para
discussão e votação da LDO; sob a Presidência do Sr.
Vereador Paulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes
os Srs. Vereadores: Edilson Eiji Barbosa Morimura, José
Roberval dos Santos, José Holanda Cavalcanti Filho, João
Diniz da Silva, Adones Ferreira da Silva, Givanildo José da
Silva Junior, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Walter
Luiz Ribeiro Maroja Filho, Marcelo Ciríaco dos Santos,
Anacléa Azevedo de Lima e Maria das Graças Barbosa da
Silva. -O Vereador Divaldo José da Silva teve sua ausência
justificada. Aberto os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o
Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade para
fazer a leitura do Salmo 100, seguido de um Pai Nosso e
uma Ave Maria. Do Expediente constou: Projeto de Lei n?
11/2021 da LDO com suas respectivas Emendas e
Parecer; Aprovado. por Unanimidade em 1.a Reunião e que
hoje seguirá para à 2.a Votação. Dando prosseguimento
aos trabalhos, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva,

•• colocou em discu e posterior votação e não havendo

V



•

CÂMARA MUNICI"~L
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

vo

quem quisesse fazer uso da palavra; O Projeto d Lei nO
11/2021 da LDO foi aprovado por unanimidade em 2.a e
última votação. Dando prosseguimento aos trabalhos fez
uso da palavra o Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de
Andrade; que ontem tiveram uma pauta pesada, onde foi
trazida a LDO para 2022 e que depois de muitas
discussões foi concluída a 1.a Votação quase à meia-noite
e hoje estamos aqui votando e aprovando a LDO em 2a

Votação. Que votam pelo respeito, honra e dignidade. Que
foram colocados aqui pelo povo e que ontem passaram por
um constrangimento, onde o Sr. Vereador Walter Luiz
Ribeiro Maroja Filho colocou Emendas modificando e não
reiterando; onde todos viam que a Câmara Municipal do
Bonito teria respaldo. Que nunca tinha visto algo daquela
natureza onde o Sr. Vereador dá sua palavra e depois cai
fora. Que não admite coisas assim; se foi da índole de cada
um eu aceito; mas foi combinado de todos votarem. Que
aprendeu com seu pai que nunca se deve voltar atrás da
palavra dada. Em seguida o Sr. Presidente Paulo Sergio
daSilva encerrou a Reunião, marcando a próxima para o
dia 2 de setembro de 2021 às 19:00 horas. Para constar,
eu, Marlene Timóteo da Silva, lavrei a seguinte Ata.
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